



Марийская республика
в годы
Великой Отечественной войны
1941 – 1945 г.г.

Героический
путь к победе.



Великая
Отечественная
война
1941-1945 гг.
навсегда
останется одной
из самых ярких
страниц в истории
всего
человечества.
Долгим и
трудным был путь
к Победе.



Он пролегал через
ожесточенность
сражений
на фронте,
через
напряженную
работу
на заводах
и фабриках,
на колхозных
полях.



*Германия
в предвоенные годы
создала мощную
армию,
гигантский
арсенал боевой
техники и оружия.*

*Используя фактор
внезапности,
враг глубоко
вклинился
в нашу территорию.*



*Каждый человек стремился
помочь фронту.*



Марийская республика

В ГОДЫ

Великой Отечественной
войны



Проводы на фронт.



Война застала Марийскую
республику в дни
празднования

20-летия Советской
автономии марийского
народа.

22 июня в полдень
на Юбилейной площади
столицы республики
собрались
тысячи людей на
праздничный митинг.

В разгар празднования радио
принесло весть о
нападении на нашу страну
фашистской Германии.





Большинство промышленных предприятий Марийской республики перешло на выпуск продукции для фронта.

В начальный период республика стала одним из районов размещения эвакуированных с западных областей предприятий.



Если говорить
о главном герое
Великой
Отечественной
войны,
то этим
бессмертным
героем явилась
вся дружная семья
народов,
населявших нашу
страну.





*Свой достойный
вклад внесли
пуженики села.*

*Они своим самоотверженным
трудом обеспечивали нашу
армию продовольствием,
тёплой одеждой.*



*Более 30 тысяч эвакуированных жителей
западных областей страны
встретили радушный прием
на Марийской земле.*



Чествование героев войны
в Администрации
Президента Марий Эл





Презентацию
ПОДГОТОВИЛ

ученик
4 «Г» класса

Москвичев
Павел

